UT0o6ObI Cnopnnock HyXXHOe aerno,
UTOObI B XXN3HM HE 3HATb Heyadau,
Mol B noxoq oTnpasnsaemMcs cCMesio
B Mup 3aragok n CrNOXHbIX 3agau.
He 6ena, 4yto natn ganeko,
He 6oumcs, 4yto nytb Oyaet
TPYAEH,
LoCTmKeHns KpynHble nogsam
Hwukorga He gaBanuch nerko.



KoHKypcC «PasMnHKa»

1. OT Kycka maTtepumn gnnHon 10 M NOPTHOM Kaxabl AeHb OTpe3aeT
2 M. CKonbKo pas OH npogenaeT 3Ty onepauunto 4o Toro, Kak
MaTepust 3aKOHYNTCA?

[4 pa3a.]
2. Ecnu Ha yron B 10° nocMOTpeTb Yepes Nnyny ¢ YeTbIPEXKPATHLIM
YBENUYEHMEM, YTrOST KAKOWU BENMNYMHBLI Mbl YBUONM?

[10°]
3. [atb net Hasag 6paty n cectpe BMmecTe Obisio 8 net. CKonbKo
net um byaget BMecTe yepes 5 ner?

[18]
4.Y 7 6patbeB No ogHon cectpe. CKoNbKo BCEro oeten?

[S]



«PasmmnHka»

5. [NTnuenoB novman B fiecy NATb CUHUL, MO AOpOore BCTPETUN NATb
yyeHul,. Kaxxgon nogapwun no cuHUUE, U B KNETKe ocTtanacb ogHa nruua.
Kak 310 Morno cnyuntbca?

[OgHy oTaan ¢ KNeTkow.]
6. OTely 1 cbiH urpanu B WaxmaTtbl 2 Yaca. CKOMbKO BpEMEHW uUrparn
KaxkObIn?

[2 yaca]

7. B kaxxgom yrny cuauT KOLLKa, HanpOTUB KaXK4OW KOLIKUM — eLue No Tpu
KoLKN. CKONMbKO BCero KoLlek?

[4]
8. Mawa wna k 6abywke 1 4 20 MuH, a obpaTtHO 80 MUH C NPEXHEN
ckopocTbto. Kak 3To Morno 6bITb?

[ 1420 MuH = 80 MUH]



«PasmMmmnHka»

9. UTo ecTb y pacTeHusi n y ypaBHEHUSA?
[KopeHb. ]

10. baOywika cnpawmBaeT BHyKa: «4To Bcerga yBenuimBaeTcs u
HUKOr4a He YMEeHbLIaeTCAa?»

[BospacT.]

11. [lBa oTua 1 ABa cblHa Cbenu 6 anenbCUHOB, NPUYEM KaXXaoMy
[ocCTanochb NOpPOBHY MO LernoMy Ynucny anenscnHoB. Kak aTo mormno
ObITb?

[den, otey n CbiH.]
12. CKONbKO KOHLOB Y YETLIPEX C MOSIOBUHOM NanoK?

[10]
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[ 4 yawku]




[ 5 KOHeT |




bpaTtbam lNete u Tone kynunu no 3
NUPOXHbIX. lNeTa cben cBou 3a 6
MUWHYT U CcTasn C 3aBUCTbIO CMOTPETb,
Kak Tonsa ecT Kaxaoe nupoxHoe no 4
MUHYTbI. [Jonro nu lNeTta Oyper
CMOTpeTb Ha Ton ¢ 3aBUCTbHO?






Ha crToJie jekar KOH(EThI B KY4YKe.
JIBe MaTrepu, ABe J04epu, 1a 0adyIuKa
¢ BHYYKOM B351JIM KOH(ET M0 OTHOU
mrTy4ykKe. 1 He cTaJ10 3TOM KYYKH!
CKo0JbK0 0110 KOH(pET B KyuKe?



JlJ1s1 03eJ1eHeHM s ITOCeJIKA IMOCaAaAUIN
160 nepeBbeB (TOmoJsieu u aum). Cpeau
HuX 48 Tomojien. Kakon npoueHt
MMOCAKCHHBIX ICPEeBHEB COCTABJIAIOT
JIMIIBI?



B 1ome 6 yTaxxen. Ckaxxkure , BO
CKOJILKO Pa3 NyTh I10 JIECTHHUIIE HA
IIECTOM ITAXK JJIMHHEEe, YeM NMYTh 110
TOM 7Ke JIECTHUIIC HA TPETHH ITANK,
€CJIM MPOJIEThI MEXAY ITAKAMHU
UMEIOT 110 OIMHAKOBOMY YHCJIY
CTYIICHEK?



[Mana Kynun Ha npa3gHMK CBOUM AETAM rpyLuu
N CKa3an, YTOObl OHU pa3aenurivu X NOPOBHY.
[MepBbIM Npuwwen AHApPeun, B3N TPeTb rpyLu U
ywern. Bropbim npuwen bopuc, B3sn Tpetb
OCTaBLUUXCA rpyLu u ywen. 3atemM BepHynachb
13 Wwkonbl Banga, oHa B3Ana 4 rpywin — TpeTb OT
yucrna rpyl, Kotopble oHa yBuaerna. CKonbKo
rpyw Kynun nana?



CemenHasa akoHomMmuka-700

[70 pybonewnu]



CemenHasa sakoHomMmuka — 200




CemMenHasa 3koHoMmuka — 300




Poautenu coenanu B 6aHKe BKNnaa
B 1000 pyonen.
CKkonbKo aeHer dygeT Ha BKnage
yepes 2 roga, ecriv npoLeHTHas
ctaBka 6aHka 10 % roaoBbIx?






